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1. Dokoniczy¢ zadanie polegajace na wykazaniu, ze
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(Zostata do policzenia catka z funkcji (sinz)/z.)

2. Zamiast funkcji falowej 1) (z) uzywaé mozna funkcje zdefiniowane przez transformate

Fouriera:
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Korzystajac ze wzoru (1) obliczy¢ ze wzoru (2) odwrotng transformate Fouriera (t;.
wyrazi¢ funkcje 10(k) poprzez i(z)).
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Jaka postaé¢ przyjmuja operatory p oraz z, jeSli dzialaja na funkcje {ﬂ(k‘)‘? W tym
celu skorzysta¢ z warunku ) o
(¢, 0¢) = (¢, O).
W réwnoéci tej O jest operatorem pedu lub potozenia, ale jego jawna postac jest po
obu stronach réwnosci inna. Iloczyn skalarny jest zdefiniowany
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natomiast postac iloczynu dla funkcji z wezykiem nalezy wyprowadzi¢ korzystajac

z (2).

3. Wykazac¢, ze funkcja © daje si¢ zapisac¢ jako catka
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Korzystajac z tej reprezentacji catkowej wykazac, ze
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=0(7).



4. Pokazac, ze

1
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gdzie punkty x; sa zerami funkcji f(x). Zastosowaé powyzsze twierdzenie do

§(z* — a?).

5. Rozwazy¢ czastke o masie m poruszajaca sie w potencjale (Vo > 0):
V(z) = =Voo(z).

Znalez¢ warunki dajace kwantyzacje energii dla £ < 0 (uwaga: warunki zszycia w
x = 0 sprowdzaja sie do ciaglosci f. falowej i ,skoku” pochodnej). Czy potencjat
ten dopuscza istnienie stanéw zwigzanych?



